









**గిరిజనుల హక్కులను "బిజెపి" కాలరాయాలని చూస్తుంది**

● **సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు**  
(ఖమ్మం రూరల్-విజయం స్పృహ): గిరిజనుల హక్కులు కాలరాయాలనే కుట్రలో భాగంగా ద్రోహ ముఠాను రాష్ట్రపతిగా "బిజెపి" నియమించిందని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు విమర్శించారు. శుక్రవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలం పెద్ద తండా గ్రామంలోని( గిన్నానగర్)లో గిరిజన సమైక్య జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాన్ని బానోత్ భరత్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భాగం మాట్లాడుతూ... దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వ ఉన్నాదానికే పెట్టిగిపోతున్నాయని మతోన్మాదాలను సృష్టించే ప్రజల మధ్య ఐక్యతకు విఘాతం కలిగించడమే లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వీరి పల్ల గిరిజన సమాజానికి కూడా పెనుముప్పు పొంచి ఉందని హక్కులు కాలరాసి కుట్రలో గిరిజన మహిళా ద్రోహి ముఠాను పావుల వాడేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గిరిజన హక్కులను కాలరాశి గిరిజన మహిళ రాష్ట్రపతిగా ఉండి కూడా సహకరించడంతో ఇది సరైనదే అని సమీక్షించేందుకు కుట్ర పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. గిరిజనులంతా ఐక్యమై ఈ కుట్రను తిప్పి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ రాష్ట్ర కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహమ్మద్ మోలానా, సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, గిరిజన సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అజ్మీర్ రామ్మూర్తి నాయక్, గిరిజన మహిళా సమైక్య నాయకురాలు విజయభామ, గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా కార్యదర్శి టోడ వీరన్న, జిల్లా సమన్వయ కార్యదర్శి బానోత్ రామకృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పాల్వేయ శ్రీను, గిరిజన సమైక్య టీచర్స్ జిల్లా నాయకుడు బాబాజీ, మండల కార్యదర్శి అజ్మీర్ కిషన్ నాయక్, మండల సమితి సభ్యులు గడ్డా నాయక్, తారాచంద్ నాయక్, మూడు రామ్మూర్తి నాయక్, జగన్, ఎంపీటీసీ బానోత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జాతీయ అక్షరాస్యత దినోత్సవ స్ఫూర్తితో నిరుపేద విద్యార్థులను ప్రోత్సహించుదాం**

● **సింగరేణి వైద్యులు డాక్టర్ పి శేషగిరిరావు.**  
పలుగురు సహచర 11: జాతీయ అక్షరాస్యత దినోత్సవ స్ఫూర్తితో నిరుపేద విద్యార్థులను, విద్యార్థులను విద్యాభ్యాసానికి ప్రోత్సహించాలని సింగరేణి వైద్యులు సామాజిక కార్యకర్త డాక్టర్ పి శేషగిరిరావు అభిప్రాయపడ్డారు. శుక్రవారం ఉదయం పలుగురు మండలంలోని రహదారి సౌకర్యం కూడా సరిగ్గా లేని



మారుమూల గిరిజన గ్రామం బుగ్గ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించారు. ప్రాథమిక విద్యతోపాటు అంగ్ల వాడి కేంద్రంలో చదువు తున్న చిన్నారులతో కొద్దిసేపు గడిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జాతీయ అక్షరాస్యత దినోత్సవ ప్రత్యేకతను విద్యార్థులకు బోధించారు. అదేవిధంగా అన్ని సామాజిక కార్యక్రమాలలో కన్నా విద్యాదానం మిన్న అని అన్నారు. మారుమూల ఏజెన్సీ గిరిజన ప్రాంతాలలో సైతం ప్రభుత్వం పాఠశాలలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని రహదారులు ఇబ్బందిగా ఉన్న ప్రతిరోజు పాఠశాలకు వెళ్లి విద్యార్థులను విద్యార్థులకు విద్యార్థులు నేర్పించడం ఉపాధ్యాయులు సేవలు కూడా ప్రశంసనీయమన్నారు. ఇలాంటి నిరుపేద మరియు గిరిజన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం తోపాటు సామాజిక సేవా కార్యకర్తలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు కూడా ఎంతో కొంత సహకారం అందించే కార్యక్రమాలు చేస్తే బాగుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి సేవా సమితి సభ్యులు నా నర్ పాషా, ఉపాధ్యాయులు గాంధీ, కుంజా ఉపారాణి, ఆయుమ్మ లక్ష్మి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

**రైతు సంక్షేమమే బిజెపి ధ్యేయం**

● **జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నున్నారవికుమార్**  
(ఖమ్మం-విజయం స్పృహ): రైతు సంక్షేమమే బిజెపి లక్ష్యమని జిల్లా కార్యదర్శి నున్నారవికుమార్ అన్నారు. ఈ వేరకు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భారతీయ జనతాపార్టీ కేంద్రంలో అధికారం చేపట్టిన ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టి అమలుపరుస్తున్నారని తెలిపారు. వాటిలో ప్రధానంగా రైతు సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముందుకు



సాగుతుందని తెలిపారు. ఇకపై తెలంగాణలో రైతుల కల నెరవేరమందని, యూరియా కొరత తీర్చేందుకు దేశీయంగా ఉత్పత్తి పెంచే దిశగా ఆడుగులు వేసిన కేంద్రం ప్రభుత్వం.. తెలంగాణ లో రామగుండం ఫర్టిలైజర్ అండ్ కెమికల్ లిమిటెడ్ పునరుద్ధించేందుకు రేపు రైతులకు సంబంధించిన ఎరువుల కర్మాగారం జాతికి అంకితం చెయ్యనున్నారు. రైతుల జీవితంలో మంచి తరుణం తెచ్చింది మన నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం.. రైతులకు సమృద్ధిగా నాణ్యమైన యూరియా అందించటం

జరిగిందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 5 ఎరువుల కర్మాగారాలు తో పాటుగా మన రామగుండం ఫర్టిలైజర్ అండ్ కెమికల్స్ ప్రారంభించి జాతికి అంకితం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రైతులకు భారీ సబ్సిడీ తో యూరియా అందుబాటులో తెస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం.. తెలంగాణ నుండి ఇతర రాష్ట్రాలకు యూరియా సరఫరా చేసే దిశగా బిజెపి ప్రభుత్వం చేసిందన్నారు. ఈ కర్మాగారం పున:నిర్మించడంతో 5000వేల మందికి ప్రభుత్వంగా పరోక్షంగా 2000వేల ఉద్యోగాలు వల్ల ఉపాధి లభిస్తుందన్నారు. నాణ్యమైన పంట తో రెట్టింపు ఆదాయం, రైతేరాజు రేపు తెలంగాణలో రామగుండం ఎరువుల కర్మాగారం నరేంద్రమోడీ జాతికి అంకితం చేస్తారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో రైతులను ధైర్యించి మంచి సందేశం ఇస్తున్నారని తెలిపారు. కాత్తగూడెం నుండి సత్తుపల్లి కి గూడ్స్ రైలు ను రామగుండం నుండి రిమోట్ ద్వారా ప్రారంభిస్తున్నారని తెలిపారు. 6000 కోట్ల రూపాయల తో 4 జాతీయ రహదారులను శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమాన్ని పాల్వేయ నియోజకవర్గ కేంద్రం పాల్వేయ లో స్థానిక బీపీ రెడ్డి పంక్షన్ వాల్ సోదరి లైట్ లీట్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్న సందర్భంగా నియోజకవర్గం లో ప్రతి మండలం నుండి రైతులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.



**చదువుతోనే సమాజంలో గుర్తింపు**

- **బడ్డల భవిష్యత్ కు విద్యే పునాది**
- **ఆజాద్ రచనలతో సమాజం ప్రభావితం**
- **కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాలకు సమాచిత స్థానం**
- **జాతీయ విద్యా దినోత్సవంలో ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు**

**ఖమ్మం, సహచర 11 (విజయం స్పృహ):** తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డల్ని ఉన్నత చదువులు చదివి, వారి బంగారు భవిష్యత్ కు గడ్డి పునాది వేయాలని డి.ఆర్.ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలోని తెలంగాణ మైనార్టీస్ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్ సొసైటీ (టి.ఎం.ఆర్.ఇ.ఎస్) విద్యా సంస్థలో జాతీయ విద్యా దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ఎంపీ నామ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తొలి ఉప రాష్ట్రపతి, భారత రత్న అవార్డు గ్రహీత మోలానా అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ పుట్టిన రోజును జాతీయ విద్యా దినోత్సవంగా జరుపుకోవడం సంకల్పంగా ఉందన్నారు. నెహ్రూ క్యాబినెట్లో తొలి విద్యా శాఖా మంత్రిగా పని చేసి, తన రచనల ద్వారా సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసిన గొప్ప మహానీయుడని పేర్కొన్నారు. డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వంలో మైనార్టీస్ కు పెద్ద ఎత్తున అవకాశాలు

కల్పించడం ఒక చరిత్ర అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మైనార్టీల సంక్షేమానికి, వారి పిల్లలు విద్యాభివృద్ధికి సమున్నత స్థానం కల్పించారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మైనార్టీలకి కాకుండా బదుగు, బలహీన వర్గాల వారి పిల్లల సంక్షేమానికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. వెనుకబడిన వర్గాల జీవితాల్లో కేసీఆర్ సూతన వెలుగులు నింపుతున్నారని అన్నారు. విద్యా పరంగా పదే పునాదే భవిష్యత్లో సమాజంలో మంచి గుర్తింపును, గౌరవాన్ని తీసుకువస్తాయని తెలిపారు. ఉన్నతమైన ఆశయంతో చదివే విద్యనే మన ఆర్థికాభివృద్ధికి మార్గాన్ని నుగామం చేస్తుందన్నారు. మనం ఎంత ఎదిగినా చదివే మనకు ఉన్నత విలువలు, మహోన్నత స్థానాన్ని కల్పించి, గుర్తింపును తీసుకువస్తుందన్నారు.

అభినందనీయమని నామ అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మైనార్టీల కోసం 204 స్కూల్స్, రెసిడెన్షియల్ కాలేజీలు, జూనియర్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు. మైనార్టీస్ విద్యాసంస్థలే కాకుండా యావత్ విద్యారంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులకు సీఎం కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టడం వల్ల విద్యా పరంగా కూడా మనం దూసుకుపోతున్నామని అన్నారు. అన్ని చోట్ల మౌఖిక వనతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే, డి.ఆర్.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు, రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమ వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ వైరా మండల అధ్యక్షులు బాబూల వెంకటేశ్వర్లు, అలంగాణ మైనార్టీస్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్, కాలేజీస్ ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల విజిల్స్ ఎఫ్.ఎస్.జి.ఎం.పా.పా. సీతారాములు, రీజినల్ కో ఆర్డినేటర్ అరుణకుమారి, ప్రిన్సిపల్ అబిదా సాల్వీ, రఘునాథపాఠం మెడికల్ ఆఫీసర్ పి. ఉపారాణి తో పాటు నామ సేవా సమితి నాయకులు చీకటి రాంబాబు, కృష్ణ ప్రసాద్, సంస్థ ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ నామ ను స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది శాలువతో సన్మానించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులకు, విద్యార్థులకు, సిబ్బందికి నామ జ్ఞాపికలను అందజేశారు.

# విలేకర్లు కావాలెను

**ఖాళీల వివరాలు :**

**ఖమ్మం టౌన్, ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం క్రైమ్, ఖమ్మం వ్యవసాయం, క్రీడల విభాగం నేలకొండపల్లి, రఘునాథపాలెం, కొణిజర్ల, మధిర, చింతకాని, బోనకల్, ముదిగొండ, ఎరుపాలెం, సత్తుపల్లి, పెనుబల్లి, వేంసూర్, వైరా, జూలూరుపాడు,**

**ఆల్టిమేట్ ఇన్ చార్జ్ లు: వైరా, పాల్వేయ, ఖమ్మం, మధిర.**

**hanumananjaiah@gmail.com**

**సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కొత్తవారికి అవకాశం**

**సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565.**

# విలేకర్లు కావాలెను

**ఖాళీల వివరాలు**

**కొత్తగూడెం టౌన్, కొత్తగూడెం రూరల్, లక్ష్మీదేవిపల్లి, జూలూరుపాడు, సుజాతనగర్, అన్నపురెడ్డిపల్లి, ములకలపల్లి, పాల్వంచ టౌన్, పాల్వంచ రూరల్, దమ్మపేట, భద్రాచలం టౌన్, భద్రాచలం రూరల్, దుమ్ముగూడెం, చర్ల, పినపాక, కరకూడెం, ఆళ్లపల్లి, గుండాం, ఇల్లండు టౌన్, ఇల్లండు రూరల్,**

**నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లు:**

**కొత్తగూడెం, భద్రాచలం, ఇల్లండు**

**సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565, 9010423030.**